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Se abre la sesión a las once y diez minutos de la
mañana.

El señor VICEPRESIDENTE (Fariñas Sobrino):
Señorías, buenos días.

Si no tienen inconveniente, damos comienzo a la
sesión número 28, con un único punto del orden del
día, que es la elección de presidente. Consultados los
portavoces de los distintos grupos y según el artículo 36
de nuestro Reglamento, que rige el nombramiento de
presidente sustituto, no se ha manifestado ningún
inconveniente para que la elección se realice por asen-
timiento en lugar de papeleta nominal. Para refrendar
nuevamente este acuerdo, ¿hay alguna objeción en sen-
tido contrario? (Pausa.)

En consecuencia, procedemos al nombramiento por
asentimiento del único candidato propuesto, que es don
Fernando López-Amor.

¿Todas SS.SS. votan a favor de esta propuesta?
(Asentimiento.)

Queda nombrado el señor López-Amor como nuevo
presidente de la Comisión. Le rogamos que tome pose-
sión de su cargo. (Aplausos.)

El señor PRESIDENTE (López-Amor García):
Muchas gracias a todos por hacer este trámite breve.
Como saben, el periodo de legislatura que queda es
corto, pero espero que durante el tiempo que nos resta
podamos desarrollar una labor fructífera y satisfactoria
para todos los grupos parlamentarios aquí representa-
dos. (El señor Pérez Casado pide la palabra.)

Sí, por favor.

El señor PÉREZ CASADO: Soy portavoz del
Grupo Socialista y quiero darle la bienvenida a esta
Comisión. Esperamos y deseamos que esta sea una
etapa fructífera para la cooperación internacional y
para los temas que debatimos en esta Comisión. Sin
embargo quiero recordar que esta Comisión lleva unos
meses de parálisis, parálisis que merece toda la com-
prensión del mundo, pero no la de este grupo. Estamos
seguros que con esta presidencia podremos retomar el
ritmo de trabajo que es habitual en estos comisionados.

Por otra parte, señor presidente, en la última reunión
de Mesa y portavoces se acordó un orden del día que,

con toda humildad y a tenor de lo dispuesto en nuestro
Reglamento y en los propios acuerdos para el funcio-
namiento de esta Comisión, deseamos ver convocado
lo más pronto posible.

En nombre propio y en el de los comisionados del
Grupo Socialista vuelvo a darle la bienvenida, deseán-
dole en beneficio de todos y de esta Cámara un feliz
trabajo. (El señor Izquierdo Juárez pide la palabra.)

El señor PRESIDENTE: Señor Izquierdo, por
favor.

El señor IZQUIERDO JUÁREZ: El Grupo Parla-
mentario Popular agradece a todos los grupos parla-
mentarios el acuerdo en la elección por asentimiento y
unanimidad del nuevo presidente de la Comisión. Esta
es una Comisión en la que el acuerdo siempre ha esta-
do muy presente, ya que todos somos conscientes de
las importantes tareas parlamentarias que hemos desa-
rrollado y que tenemos por delante.

El Grupo Parlamentario Popular felicita al presiden-
te de la Comisión y le desea el mayor de los éxitos en
el próximo periodo de sesiones, que enseguida comen-
zará y que coincidirá con el final de la legislatura; una
legislatura —entendemos— que se rematará con éxito.
Estoy seguro que esta Comisión rematará también con
éxito los trabajos parlamentarios que tenía encomenda-
dos y los que le quedan para el futuro.

Enhorabuena, señor presidente. Doy las gracias a
todos los grupos parlamentarios por haber aceptado la
propuesta de designación del presidente de la Comi-
sión por unanimidad.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Simplemente quiero reiterar mi agradecimiento a

todos los presentes, miembros de los grupos parlamen-
tarios que han propiciado mi nombramiento como pre-
sidente. Ruego de manera informal —porque no sé si
legalmente es posible— que los portavoces y la Mesa
se queden después de levantar esta sesión, para tratar
las próximas reuniones de esta Comisión.

Se levanta la sesión.

Eran las once y veinte minutos de la mañana.
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